

# 《荥阳·上街金版》今日出街

## 本报巩义、新密、新郑、中牟等县(市)社区报近期将陆续面世 《中国报业》近期推出重磅专题，深层次阐述并肯定了郑州晚报、新民晚报、南方都市报等强势纸媒推出社区报是顺应时代的发展

### >>> 郑州晚报5份社区报次第绽放

从2013年4月25日问世的中部六省第一份社区报《金水·郑东金版》以来，《郑州晚报》一直努力向上，先后调整推出《中原·二七金版》《管城·郑东金版》《金水·惠济金版》以及《登封晨刊》这4份各具地方特色的社区报。

值得骄傲的是，这4份社区报先后受到郑州所辖各地县(市)区委区政府、党政机关、企事业单位，还有社区居民群众的广泛赞誉，在好评不断、持续关注中，我们不敢懈怠，作为与共和国同龄、河南历史最久的都市报，《郑州晚报》历经64年的品牌锤炼，与大郑州相知相依、不离不弃——郑晚人从不会忘记“我们和郑州一起成长”的承诺，将新鲜的、丰富的、实用的社区新闻、社区活动及社区资讯等向您免费派送。

每份社区报从初期筹备到信息上版、印刷出街等一系列过程，都无一例外地经历了郑州晚报全体员工的精心准备和筹划制作，才会有广大读者的热忱关注和高度期待，我们深知肩上责任重大，如何把更贴近的信息、更悦目的版面呈献给大家，是全体郑晚员工孜孜不倦的追求。

这5份社区报相继问世，如同郑州晚报社区报大家庭的5朵金花，各具芬芳，异彩呈现。

### >>> 郑州所辖各县(市)社区报本月集体亮相

始创于1949年的《郑州晚报》曾经是郑州市、河南省发行量最大的都市报，上个世纪末，屈居第二，十几年来，郑州晚报人梦想“要回地盘，找回尊严”，梦想重新回归郑州发行第一大报，成为省会所有都市报中真正属于郑州人自己的报纸。有梦想，有奋斗，有机会，今年，我们开始圆梦！

从4月25日至今，短短不到3个月的时间，我们有数据，有信心，用实力验证《郑州晚报》是省会郑州名副其实发行第一大报。

以主报发行30万份，其余4份社区报，每份发行不低于20万份计算，加上今日出街的《荥阳·上街金版》20万份，郑州晚报主、副报叠加，总发行量合计早已突破百万。

不仅仅如此，本月《郑州晚报》还将陆续隆重推出巩义、新密、新郑、中牟等县(市)的社区报，我们毫不含糊，将承诺变为现实，打造最郑州的都市报。

我们把权威、贴近市委市政府、区委区政府的新闻和信息向社区居民发布，我们以百姓的语言进行传递。社区商家的商情，我们门对门传送到户。居民要表达的心声、传递的邻里之情，都会在社区报上找到位置。

无论是家长里短的故事，丰富多彩的居民生活，还是多样的互动性活动，我们一一道来。倡导文明、互助、友善的社区风气，体现温馨贴心的社区关怀，促进和谐社会的形成。

借助中原报业传媒的大树，我们一出生就风华正茂。

背靠社区百万居民的根基，我们注定会快速发展。

伸出你们的双手，握住我们的真诚，让《郑州晚报·社区报》成为您家的新成员。

七月炎夏，带着“我们和郑州一起成长”的承诺，从2013年7月16日起，《郑州晚报·社区报》的大家庭将再添上第5名成员——《荥阳·上街金版》。同样的全彩16版，同样的免费直投，这份社区报将更及时、更贴近荥阳市以及上街区的人文地理，我们毫不含糊，我们满怀热忱，旨在打造这两个县(市)区的专属新闻纸。在此，真诚邀请您多提宝贵意见，有好玩、有趣、重要、值得纪念的事情，多与我们联系。

郑州晚报记者 王菁



### 荥阳市委书记马锁文贺词：

《郑州晚报·荥阳金版》，是展示发展成就、关注百姓生活、畅达社情民意的宝贵平台，为荥阳发展助力，为社区报《郑州晚报》对荥阳发展的极大关心和有力支持！也将以更加努力的工作，加快发展，惠及民众，为郑州都市报，弘扬主旋律，传递正能量，书写新的辉煌！

### >>> 社区报就是要 有求必应、服务置首

作为中部六省第一份社区报，《郑州晚报·社区报》细化市场，根据郑州所辖各县(市)区的具体情况，量身打造各自专属新闻纸，在各地政府密切支持配合下，当然离不开各地广大群众的积极参与，我们本着有求必应、服务置首的宗旨，带着全体晚报人的梦想和体温，热忱地让金水、东、中、中原、二七、管城、惠济、登封、荥阳、上街等各县(市)区社区报走进千家万户，向您问好。

今日问世的《荥阳·上街金版》首刊推出16个全彩版面，内容包括政务要闻、教育校园、人物、荣事、纪实、网事、健康、上街等多种板块，这份《社区报》也将积极招募市民记者，总有些事情你比我更了解、感动、喜悦、愤怒、悲伤、愁苦……生活百味，你的感受就是我的感受，繁华街道，霓虹灯下，总有些事情在发生，无法到达现场的你，需要现场的你给予支持，更好参与，45部知名品牌智能手机等你拿。

- 每月评比一、二、三等奖进行奖励
- 大奖等你来拿
- 为您跑腿
- 数十名社区记者就在你身边
- 听您所忧
- 听您倾诉烦恼心声
- 拍您所烦
- 邀您随手拍社区 曝光身边脏乱差
- 投稿要求：随手拍下身边脏乱差的街道、院落及不文明的行为，以图片的方式投稿
- 只要是荥阳、上街当地的读者欢迎加入我们的《荥阳·上街金版》QQ群：82265233。来稿直投 zzwbxjyb@163.com

### >>>《郑州晚报》牵手南方报业传媒集团将全新改版

在全球纸媒竞争更残酷的现实中，郑州晚报不断细分市场，继中部六省率先推出第一份免费发行的社区报的同时，如何促使主报更加贴近读者、常变常新，温情温暖向上是郑晚人不竭追求的宗旨。

今年3月，《郑州晚报》派出团队南下广州，对南都全媒体集群进行考察合作洽谈，双方反复协商，将互利合作的意愿一步步落实，开花结果。

6月7日，中国第一都市报《南方都市报》，与郑州第一都市报《郑州晚报》，在嵩山饭店朝岳厅正式签署战略合作协议，双方将就全媒体集群的报纸、网络、微博、品牌运营、全媒体内容制作等各个方面展开深度合作。

据介绍，南都全媒体集群与《郑州晚报》合作，共同探索报业与新媒体融合与新媒体竞合的全新道路。同时，合作还将涉及内容建设、广告运营、绩效考核、管理制度以及网络媒体、品牌合作等诸多方面，合作将采取多种形式，包括升级为报刊网站/手机广户外/官方微博群等传播平台、报刊网站/音视频产品/移动终端数字产品等内容生产、广告/活动营销/汽车旅游公益/地产时尚行业营销等运营业务集合而成的“全媒体集群”。

目前，《郑州晚报》全体成员不仅在为陆续问世的各县(市)社区报紧锣密鼓地筹备出版，而且要慢工出细活、小火炖熬的主报改版凝聚精力与心血……

不久的将来，让我们共同期待，隆重改版的《郑州晚报》会带着焕然一新的风貌来到您的身边，常伴您左右。

### 新闻链接

《中国报业》于2013年第6期推出《社区报：中国报业下一个增长点》专题报道，分别介绍了新民晚报社区报、南方都市报社区报、郑州晚报社区报及珠江时报社区报的风起云涌之势。复旦大学新闻学院教授李良荣、清华大学新闻传播学院教授王君超、中国传媒大学外语学院副教授陈凯等专家也分别撰文对国内各大纸媒先后推出的社区报予以深层次分析、推介。而《中国报业》该期专题，用整整两个页码推出《我们一直在你身边——郑州晚报社区报探索》，肯定并阐述了郑州晚报社区报顺应时代的发展。